
国際関係学部

授業科目名： 全体

開講時限： 2017年度前期　　

5 4 3 2 1 合計 平均値 中央値 標準偏差

9218 4683 752 108 46 14807 4.55 5 0.66

8991 4638 921 175 83 14808 4.5 5 0.72

8022 4847 1523 303 109 14804 4.38 5 0.81

8485 4755 1362 132 58 14792 4.45 5 0.73

8429 4899 1208 182 75 14793 4.45 5 0.74

8060 5031 1513 133 59 14796 4.41 5 0.74

8035 4919 1431 284 129 14798 4.38 5 0.81

7198 4999 2200 257 125 14779 4.28 4 0.84

7382 4540 2269 316 249 14756 4.25 5 0.91

7233 4309 2003 223 152 13920 4.31 5 0.85

7833 4680 1614 293 219 14639 4.34 5 0.86

3050 3122 3357 1713 3435 14677 3.04 3 1.45

2823 3372 3352 1993 3155 14695 3.05 3 1.41

1753 2059 3940 3766 3163 14681 2.69 3 1.28

1948 2196 1216 717 8672

864 603 632 146 566

8304.75 4846.38 1363.75 196.75 85.50 4.43

7482.67 4509.67 1962.00 277.33 206.67 4.30

2542.00 2851.00 3549.67 2490.67 3251.00 2.93

6. この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

授業についてのアンケート　　集計結果

2. 教員の声、態度、言葉遣いが適切でしたか。

1. 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

5. 教員は良好な授業環境の整備に努めていましたか。

4. 学生から質問や相談があった場合に教員は適切に対応しましたか。

10. 教科書、参考書の選定は適切でしたか。(使用した場合）

14．この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で・・・

14．この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で学修（予習、復
習、課題等）にどのくらい取り組みましたか。〔３時間以上…５ ２～３時間…４ １
～２時間…３ １時間未満…２ 取り組んでいない…１〕

13．この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に学修しましたか。

12. この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に、担当教員に
対し質問等をしましたか。

11. 黒板、視聴覚教材、配布資料などの使用は効果的でしたか。
(使用した場合）

15．この授業科目を受けるに当たり、図書館をどのような目的で利用しました
か。
（複数回答可）
〔文献資料を閲覧・借りた…５ 予習・復習をした…４ レファレンスサービスを
利用した…３ 相互利用（他学部・他大学からの取り寄せ）を利用した…２ 全く
利用していない…１〕

9. 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員からの学生への
フィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

7.授業内容は充分に満足できるものでしたか。

3. 教員は学生の理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

3. 教員は学生の理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

2. 教員の声、態度、言葉遣いが適切でしたか。

1. 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

１～８の平均

16.（自由質問欄）

4. 学生から質問や相談があった場合に教員は適切に・・・

8. 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から・・・

〔参考〕９～１１の平均

10. 教科書、参考書の選定は適切でしたか。(使用した場合）

7.授業内容は充分に満足できるものでしたか。

11. 黒板、視聴覚教材、配布資料などの使用は効果的でしたか。

13．この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に・・・

5. 教員は良好な授業環境の整備に努めていましたか。

〔参考〕１２～１４の平均

8. 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から
具体的（シラバスに明記を含む）に示されましたか。

9. 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員からの・・・

6. この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

12. この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に・・・

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5

4

3

2

1


	daigakuin_all
	gakubu_all
	tandai_all

